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令和６年度 第１回 龍ケ崎市高齢者福祉・介護保険事業運営協議会 会議録 

 

 記録者 石橋 仁志 

供   覧 

部 長 次長 課 長 課長補佐 係 長 係 員 

      

件   名 令和６年度第１回龍ケ崎市高齢者福祉・介護保険事業運営協議会 

日   時 令和６年７月３１日（水）午後１時３０分～午後３時２０分 

場   所 龍ケ崎市役所５階  全員協議会室 

出 席 者 

【委員】 

 大槻毅会長 飯岡茂委員 丸山健太委員 林敬子委員 林佳範委員  

杉野美左子委員 辰澤修一委員 深瀬宗三委員 杉野五郎委員  

芳住久江委員 岩尾悦子委員 福田佐緒里委員 

【事務局】 

 健康スポーツ部 足立部長 

 福祉部 藤ケ崎次長 

 福祉総務課 飯田課長 

  高齢福祉グループ  渡部課長補佐、中嶋主査、生井主査 

 介護保険課 重田課長 

  介護保険グループ  石橋課長補佐、中島係長、鈴木副主幹 

【龍ケ崎市地域包括支援センター】 

 龍ケ崎市西部地域包括支援センター牛尾病院 木村センター長 

 龍ケ崎市東部地域包括支援センター涼風苑 野村センター長 

傍 聴 人 数  １名 

議    事 

【議事】 

１ 開会 

２ 議事 

（１）会長・副会長の選任について 

（２）龍ケ崎市高齢者福祉計画・第８期介護保険事業計画の事業実施報告 

について 

（３）令和５年度地域密着型サービス事業者運営指導に係る結果報告及び 

   地域密着型サービス事業者の指定について 

（４）介護保険サービス事業者運営指導について 

（５）龍ケ崎市地域包括支援センターの運営状況及び事業計画について 

（６）地域包括支援センターにおける職員配置の柔軟化について 

３ 閉会 

以下、会議録 

（事務局より、配付資料、追加資料の確認） 

 

開会に先立ち、萩原市長の挨拶 

 

（事務局より、委嘱状の交付、委嘱期間について説明） 
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 （委員自己紹介） 

 （事務局自己紹介） 

 （龍ケ崎市地域包括支援センター自己紹介） 

事務局より、本日の会議の出席者が委員総数１５名中１１名（補足：遅れ

た委員を含めると１２名）であり、龍ケ崎市高齢者福祉・介護保険事業運営

協議会条例第６条第２項の規定により本会議が有効に成立していることを

報告。 

本協議会の会長が選出されるまで萩原市長が仮議長として進行すること

となる。 

萩原市長 議事（１）会長・副会長の選任について、事務局より説明をお願いします。 

事務局  事務局から説明。 

萩原市長 

ただいま事務局から会長及び副会長は委員の互選により定めると説明が

ございました。これに従いまして、会長及び副会長の選任を行います。 

選任方法については、従来通り推薦による方法でよろしいでしょうか。 

委 員  異議なし。 

萩原市長 
 委員の中で会長に推薦したい委員がいらっしゃいましたら、誰かご発言を

お願いします。 

林（敬）委員 
 学識経験者としての豊富な専門知識とこれまでの経験の多さを踏まえま

して、当協議会の会長として実績のある大槻委員を推薦いたします。 

萩原市長 
ただいま会長として大槻委員が推薦されましたが、他にご意見等ございま

すか。 

委 員 （意見等なし） 

萩原市長 会長を大槻委員にお願いすることで異議ございませんか。 

委 員 異議なし。 

萩原市長 

異議なしとの声がありました。それでは当協議会の会長は大槻委員に決定

をいたしました。これをもちまして私の仮議長としての職務を終了させてい

ただきます。ご協力ありがとうございました。 

 （萩原市長退席。大槻会長が議長席に着く。） 

事務局 会長就任にあたりまして、大槻会長からご挨拶を頂戴したいと思います。 

大槻会長 （挨拶） 

事務局 
これより大槻会長に議長として議事進行をお願いしたいと存じます。大槻

会長よろしくお願いいたします。 

大槻会長 

継続して議事を進めて参りますのでご協力よろしくお願いいたします。次

に副会長を選任いたします。副会長についても同様の推薦による選任方法で

よろしいでしょうか。皆様の中で副会長に推薦したい委員がいらっしゃる方

は挙手をお願いいたします。 

辰澤委員 
副会長について前回と同じく山本委員を考えていたのですが、今日は欠席

なのですが、こういう場合はどうなのでしょうか。 

大槻会長 

本日、急患が出たということで遅れて来られると伺っています。事前に事

務局から山本委員に連絡をしていただいて、推薦があれば引き受けていただ

けると伺っています。 

辰澤委員 わかりました。 
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林（敬）委員 会長に一任したいと思います。 

大槻会長 他の委員の皆様方も私に一任ということでよろしいでしょうか。 

委 員 異議なし。 

大槻会長 

それでは先程も話がありました、当協議会において副会長をお務めいただ

いた経験のある、山本委員に副会長をお願いしたいと思います。ご意見等は

ありますか。 

委 員 異議なし。 

大槻会長 

ありがとうございました。委員の皆様のご賛同をいただきましたので、副

会長は山本委員に決定いたしました。次の議事に入ります前に、本日の会議

の議事録署名人を選任いたします。林敬子委員、福田佐緒里委員にお願いし

たいと思います。よろしいでしょうか。 

委 員 （意見等なし） 

大槻会長 

議事録署名人は林（敬）委員、福田委員のご両名にお願いしたいと思いま

す。本日の会議録がまとまりましたらご確認の上、署名をお願いいたします。

次の議事に移ります。 

議事（２）龍ケ崎市高齢者福祉計画・第８期介護保険事業計画の事業実施

報告について、事務局より説明をお願いいたします。 

事務局 

（資料に基づき福祉総務課及び介護保険課が説明（介護保険課の資料説明

前に介護保険サービス分の資料２ページ中「４.２ポイント」「４.１ポイン

ト」の記載を「４.２％」「４.１％」への訂正を伝える）） 

大槻会長 
ここで事前に質問をいただいておりますので、事務局より回答をお願いい

たします。 

事務局 （資料に基づき福祉総務課が説明） 

大槻会長 
ありがとうございました。その他ご意見等ございましたらお願いいたしま

す。 

芳住委員 

この場で質問するべきかどうかちょっと迷ったのですが、本会議資料の中

に項目がなかったので質問します。つくば市にあるコミュニティガーデンと

いう所をご存じですか。素晴らしい所なんですよね。理学療法士、作業療法

士による個別リハビリ。それから理学療法士、作業療法士による集団リハビ

リ。機械を使ったり、個人でやる体操、それに加えてプールがあり、趣味を

することができる。習字、麻雀、パチンコ、英会話など。食事も４つのメニ

ューから好きなものを選べるそうです。ケーキは有料みたいですが、いつで

も食べることができるそうです。おせんべい２枚とかクッキー２枚とか、そ

の程度のものは無料だそうです。そこに行きたという方がいっぱいいます。

ところが、龍ケ崎市はそことは契約してないんですよ。要介護１以上の人し

か行けないんです。そこに行ってる人たちはみんな元気で、要支援の方が多

いそうです。龍ケ崎市はそこと契約をしていないんですか。要介護以上しか。

それはどうしてでしょうか。要支援であれば皆さん要介護にならないように

並々ならぬ努力をしているんですよ。それはおかしいですよね。どうして契

約しないんでしょうか。 
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事務局 

そこは通常のデイサービス事業所になりますので、契約するとかではな

く、事業所がその提供範囲を定めて営業をしているという形なので、市の方

からお願いするというものではないです。龍ケ崎市の一部も提供の範囲に入

ってるということは伺っておりますが。 

芳住委員 
龍ケ崎市が契約するって言ってくれれば、受け入れますよって言っていま

した。施設のケアマネジャーさんかな。 

事務局 
そちらの施設については確認しまして、後日回答をさせていただきたいと

思います。 

芳住委員 

皆さんが行きたいっていうことは魅力があるからなんですよね。でも、要

介護でないと行けないっていうのは。本当に並々ならぬ努力をするんです

よ。要支援でも行けるように契約していただければ幸いと思います。 

大槻会長 

ありがとうございました。後程ご回答いただくということでよろしくお願

いします。その他にご意見ご質問等ございますでしょうか。（意見等なし）

次に進みたいと思います。 

議事（３）令和５年度地域密着型サービス事業者運営指導に係る結果報告 

及び地域密着型サービス事業者の指定について、事務局より説明をお願いい

たします。 

事務局 （資料に基づき介護保険課が説明） 

大槻会長 
ただいま事務局から説明がありました。この議事についても事前にご質問

いただいておりますので、事務局より回答をお願いいたします。 

事務局 （資料に基づき介護保険課が説明） 

大槻会長 

ありがとうございました。その他にご意見等ございましたらお願いいたし

ます。よろしいでしょうか。（意見等なし） 続きまして、 

議事（４）介護保険サービス事業者運営指導について、事務局より説明を

お願いします。 

事務局 （資料に基づき介護保険課が説明） 

大槻会長 

ありがとうございました。その他ご意見等ございましたらお願いいたしま

す。よろしいでしょうか。こちらについても事前のご質問についての回答を

お願いいたします。 

事務局 （資料に基づき介護保険課が説明） 

大槻会長 

ありがとうございました。改めてその他にご意見等ございましたらお願い

いたします。よろしいでしょうか。（意見等なし） 続きまして、 

議事（５）龍ケ崎市地域包括支援センターの運営状況及び事業計画につい

て、事務局より説明をお願いします。 

事務局 

それでは議事（５）についてご説明をさせていただきます。龍ケ崎市地域

包括支援センターの運営が令和５年度より２ヶ所に民間委託となっており

ます。従いまして、議事（５）の説明につきましては、龍ケ崎市地域包括支

援センターのセンター長よりご説明をさせていただきます。 

龍ケ崎市地域包

括支援センター 
（資料に基づき説明） 

事務局 
続きまして、議事（５）の内容について事前にご質問いただいたものにつ

いて回答させていただきます。（資料に基づき福祉総務課が説明） 
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大槻会長 

ありがとうございました。その他にご意見等ございましたらお願いいたし

ます。よろしいでしょうか。（意見等なし） 続きまして、 

議事（６）地域包括支援センターにおける職員配置の柔軟化について、事

務局より説明をお願いします。 

事務局 （資料に基づき福祉総務課が説明） 

大槻会長 

ただいま事務局から説明がありましたが、ご質問等ございますでしょう

か。（意見等なし） 

最後に事務局から連絡事項等がございましたらお願いいたします。 

事務局 

次回の本協議会の開催予定につきましては、現在のところ未定となってお

ります。条例上、本協議会が所管する事案等が生じた際には、必要に応じ開

催させていただきたいと存じます。具体的な日時は決定次第、開催通知によ

り、委員の皆様にご連絡させていただきますので、よろしくお願いいたしま

す。事務局からは以上となります。 

大槻会長 

ありがとうございました。それでは以上をもちまして、令和６年度第１回

龍ケ崎市高齢者福祉・介護保険事業運営協議会を閉会とさせていただきま

す。長時間に渡るご審議にご協力いただき、ありがとうございました。 

 

上記については、令和６年７月３１日に開催された令和６年度第１回龍ケ崎市高齢者福

祉・介護保険事業運営協議会の会議録に相違ないことを確認したので署名する。 

 

  年  月  日 

 

 

  会    長                         

 

 

    

議事録署名人                          

 

 

 

  議事録署名人      

 

 


